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EMERGENZA	CARCERI:	“LA	REGIONE	PRENDA	A	CUORE	LE	RAGIONI	DEGLI	AGENTI”	–	ZAFFINI	(FLI)	DOPO	LE
NOTIZIE	DI	STAMPA	INERENTI	NUOVI	ARRIVI	DI	DETENUTI	NELLA	STRUTTURA	DETENTIVA	DI	MAIANO

	

METANODOTTO	SNAM:	“RISCHIO	COLLASSO	PER	TURISMO,	AMBIENTE	E	CULTURA”	-	DOTTORINI	E	BRUTTI
(IDV)	PRESENTANO	MOZIONE	PER	REVISIONE	DEL	TRACCIATO

	

POLITICA:	“LA	GIUNTA	CHIARISCA	SE	INTENDE	RECIDERE	OGNI	RAPPORTO	CON	L’EX-PRESIDENTE	DEL
BRASILE	LULA,	VISTO	CHE	ERA	PRESENTE	ALLA	MISSIONE	IN	SENEGAL	AUTORIZZATA	CON	DELIBERA
GIUNTALE”	–	INTERROGAZIONE	DEL	PDL

	

PERUGIA-ANCONA:	“L’UNICO	OBIETTIVO	E’	IL	COMPLETAMENTO	DELL’OPERA.	NON	POSSIAMO	RIPRODURRE
UNA	VICENDA	ANALOGA	ALLA	SALERNO-REGGIO	CALABRIA”	–	SMACCHI	(PD)	PARLA	DI	“RISCHIO
SPOPOLAMENTO”	DEI	TERRITORI

	

POLO	CHIMICO	TERNANO:	“RISPOSTE	CHIARE	E	DEFINITIVE	SULLA	VICENDA	BASELL-NOVAMONT”	–	DE	SIO
(PDL)	INCONTRA	I	LAVORATORI	E	AUSPICA	UN’AZIONE	DI	GRANDE	IMPATTO	E	PRESSIONE	SULLA
MULTINAZIONALE

	

TURISMO	SOCIALE	IN	UMBRIA:	“INCENTIVARE	UN	SETTORE	CHE	DA	SOLO	COPRE	IL	70	PER	CENTO	DEI
FLUSSI”-	SU	INIZIATIVA	DI	BUCONI	(PSI)		IL	PROGETTO	DI	LEGGE	REGIONALE,	PREPARATO	INSIEME	ALLA
FITUS

	

ENERGIA	NUCLEARE:	“IL	NUCLEARE	NON	È	LA	RISPOSTA	ADEGUATA	AL	BISOGNO	DI	ENERGIA	PER	UN	GRANDE
E	PROGREDITO	PAESE”	-	L'ADESIONE	ALLA	RETE	NAZIONALE	ANTINUCLEARE	DI	GORACCI	(PRC)

	

INFORMAZIONE	ISTITUZIONALE:	IN	ONDA	“IL	PUNTO”,	SETTIMANALE	DI	APPROFONDIMENTO	IN	FORMATO
WEB	E	TELEVISIVO	–	IN	STUDIO	I	CONSIGLIERI	MANTOVANI	(PDL)	E	CARPINELLI	(PER	L’UMBRIA	MARINI
PRESIDENTE)

	

UNITÀ	D'ITALIA:	“UNA	SEDUTA	CONSILIARE	CELEBRATIVA	E	AUTOREFERENZIALE,	CHE	SERVE	A	SPENDERE
SOLDI	PUBBLICI,	SENZA	DARE	MEZZO	CONTRIBUTO	ALL'UMBRIA	E	AL	PAESE”	-	CIRIGNONI	(LEGA)	RISPONDE	A
ZAFFINI	(FLI)

	

BOLLO	AUTO:	“LA	REGIONE	INFORMI	SUBITO	ACI	E	AGENZIE	CONVENZIONATE	SU	ATTESTATI	STORICITÀ	E
AGEVOLAZIONI	FISCALI”	–	DOTTORINI	(IDV):	“STOP	A	MONOPOLI.	I	CITTADINI	POSSONO	SCARICARE
GRATUITAMENTE	IL	MODULO”

	

UNITA’	D’ITALIA:	“PRETESTUOSO	ECLISSARE	LE	CELEBRAZIONI.	AUSPICO	LA	PARTECIPAZIONE	DEI	GIOVANI”	-
ZAFFINI	(FLI)	REPLICA	A	CIRIGNONI	(LEGA)
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